



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Aparthotel Neveske stolice 2

Opis

Aparthotel Neveske stolice 2 Opis: Aparthotel Neveske stolice 2 se nalazi iznad objekta Neveska stolica 1, na samoj ski stazi Mašinac (Pajino preslo), broj staze 22, u neposrednoj blizini hotela Grand. Hotel je tipa ski-in ski-out i predstavlja odličan izbor za porodice sa decom. Savremena oprema, uklopljena u prijatan ambijent kojim preovladjuju detalji drveta učiniće vaš boravak u jednom od studija/apartmana ili soba udobnim. Besplatan wireless pristup internetu dostupan je u celom hotelu. Neveska stolica 2 na Kopaoniku, su savršeno pozicioniran objekat kako za skijaše tako i za druge goste i jedini su hotel lociran na samoj ski stazi, što je sigurno razlog da je prvi na listi želja skijaša koji svoj odmor provode sa decom. Apartmansko naselje Neveske stolice su od najvećeg i najpoznatijeg hotela na Kopaoniku, Grand Hotel & Spa, udaljeni oko 200 m. Od centra Kopaonika tj Hotela Gorski i apartmana Konaci, apartmani Neveska Stolica 2 udaljeni su oko 5 minuta hoda. Objekat Neveska Stolica 2 u svom sastavu ima i Etno restoran "Krčma u planini" u koji je moguće ući sa ski opremom, a koji vam pruža mogućnost celodnevnog gastronomskog uživanja u vrhunskom ambijentu i sa savršenom uslugom. Kompletnu ponudu možete probati i na sunčanoj terasi ovog restorana. Ima li boljeg mesta zapevati poznatu pesmu "Ima jedna krčma u planini" Dobrodošli u Komleks Neveske Stolice na Kopaoniku, mesto koje će vas osvojiti gostoprimstvom i uslugom koja sa pamti. Karakteristike: objekat ima 100 soba studija i apartmana, različite strukture za boravak 2-8 osoba. Restoran Central se koristi i kao konferencijska sala. U svom sastavu poseduje mini salu za 10-ak osoba, aperitiv bar, **Sadržaj apartmana:** LCD televizori sa kablovskim prijemom, telefon, krevetac (na upit), kupatilo (tuš), fen, kompletno opremljena kuhinja (mini frižider, ugradna ploča sa dve ringle i kvalitetan pribor za individualno pripremanje i serviranje obroka). Novina su i sobe / apartmani koji ne poseduju kuhinje u svom sastavu. **Sadržaj soba:** tv. mini bar, ketler za kafu i čaj, kupatilo sa tušem, fen. Pored standardnih apartmana, u okviru objekta se nalazi i luksuzno opremljen VIP apartman (kula). U svom sastavu na površini od 132 m2 apartman ima dnevni boravak sa kaminom, 4 terase (sa svake strane po jedna), čajnu kuhinju, a na spratu dve spavaće sobe sa francuskim ležajima, svaka sa direktnim telefonom i TV-om, radnu sobu, dva kupatila (jedna sa dakuzijem a druga sa tuš masažerom), saunu... Vip apartman - Kula izdaje se na bazi noćenja sa doručkom sa mogućnošću serviranja obroka u samom apartmanu. Servis hotela obezbediće vam i potrepan ogrev za vaš kamin. Vaš je izbor-naš je servis sigurno može biti moto za odmor u LUX apartmanu na najvišoj poziciji na celom Kopaoniku! U ambijentu strogo biranih detalja, sa pogledom na celi Kopaonik, posetiocima pruža nezaboravan doživljaj. Dodatni sadržaji: recepcija, besplatni wireless internet, skijašnica, ski rental. Pored pansionskog restorana "Central" gosti mogu uživati i u ponudi nacionalne kuhinje u restoranu "Krčma u planini". Čari dobre kuhinje, u prepoznatljivom i neobičnom etno ambijentu, dostupni su svima, jer je dozvoljen ulazak u ski opremi. U sastavu objekta se nalazi i ski rental, koji vam nudi najkvalitetniju opremu po pristupačnim cenama. Porodični i grupni popusti su vam dostupni tokom cele sezone a moguće je opremu rezervisati i u pretprodaji u agenciji uz primenu specijalnih ponudaa i % popusta. **Usluga: najam + polupansion**
NAPOMENA: Obzirom da se nalazi na samoj stazi, u zimskom periodu nije moguće automobilom

doći do samog objekta. Za prevoz vaših stvari, od parkinga do objekta Nebeska Stolica 1 ili Nebeska Stolica 2, brine služba hotela. Supernova travel obezbeđuje minibus prevoz iz Beograda do Kopaonika odnosno za goste objekta Nebeska Stolica 2, svake subote i nedelje u toku zimske sezone. Iznajmite vozilo samo za vas i vaše saputnike, ili rezervišite potreban broj mesta u našim vozilima. Polasci su sigurni tokom cele zimske sezone. **Restorani:** Pored pansionskog restorana "Central" gosti mogu uživati i u ponudi nacionalne kuhinje u etno restoranu "Krčma u planini". Čari dobre kuhinje, u prepoznatljivom i neobičnom etno ambijentu, dostupni su svima, jer je u restoran dozvoljen ulazak i u ski opremi. Lepinja sa kajmakom i pršutom, teleća čorbica ili 10 ćevapa sa lukom će Vam itekako prijati u pauzi skijanja, a kuvano vino ili rakija će Vas zagrejati u hladnim danima. Restoran Krčma u planini će od decembra 2016 godine svoje goste dočekati proširen i renoviran sa kamin salom i divnim pogledom na staze. Lokacija: **Aparthotel Nebeske stolice 2** - 43.282559, 20.814167 **Sadržaj apartmana:** • 2+1 apartman - u spavaćoj sobi dva odvojena ležaja ili francuski ležaj i u dnevnom boravku trosed na rasklapanje (max 4 osobe); • 3+1 apartman - u spavaćoj sobi francuski ležaj, u dnevnom boravku trosed na rasklapanje i 1 singl ležaj ili u spavaćoj sobi 3 standardna ležaja i trosed u dnevnom boravku (max 5 osoba); • 4+1 apartman - u dnevnom boravku trosed na rasklapanje i još 4 standardna ležaja u spavaćim sobama ili u dnevnom boravku trosed i singl ležaj a u spavaćoj sobi 3 standardna ležaja (max 6 osoba); • 5+1 apartman - 2 spavaće sobe, u jednoj francuski ležaj i singl ležaj, a u drugoj sobi 2 singl ležaja, a u dnevnoj sobi trosed na rasklapanje; • 6+1 apartman - 2 spavaće sobe, u jednoj 2 francuska ležaja, a u drugoj sobi francuski ležaj, a u dnevnoj sobi trosed na rasklapanje; Apartmani mogu biti u nivou ili duplexi (2 nivoa). **Sadržaj soba:** U hotelu se nalaze i standardne dvokrevetne i trokrevetne sobe koje sadrže, tv, mini bar, ketler za kafu i čaj, kupatilo sa tušem, fen. • 1/2 soba - francuski ležaj ili 2 dva singl ležaja; • 1/2+1 soba - francuski ležaj ili 2 dva singl ležaja i sofa na rasklapanje za 1 odraslu osobu ili dvoje dece; • 1/2+2 soba - 2 singl ležaja i trosed na rasklapanje; • 1/3+1 soba - francuski ležaj, singl ležaj i sofa na rasklapanje za 1 odraslu osobu ili dvoje dece. • 1/3+2 soba - 3 singl ležaja i 1 trosed na rasklapanje za 2 osobe, ili 1 trosed, 1 francuz i 1 singl ležaj, u jednoj prostoriji; **Kopaonik** je najveći planinski masiv i najpoznatiji turistički i skijaški centar u Srbiji koji je zbog svojih prirodnih lepota proglašen za nacionalni park. Najviši vrh je na 2017 m/nv [Pančićev vrh](#), a skijaški tereni se nalaze na visinama od 1650 m do 2017 m. Sneg počinje krajem novembra i traje do maja, prosečno 159 dana godišnje. Udaljenost od Beograda 285 Km.

Aranžman obuhvata

- U apartmanima: najam studija/apartmana za 7 noći (doplata za uslugu polupansiona je obavezna). U sobama: smeštaj sa uslugom polupansiona;
- Ishrana švedski sto
- Korišćenje skijašnice;
- Besplatan wi-fi;
- Usluge recepcije;
- Igraonica za decu.

Aranžman ne obuhvata

- BORAŠNA TAKSA 120din po osobi i noći. Deca 7 -15 god 60 din po osobi po noći. OSIGURANJE 70.00 din po osobi po noći; Plaćaju se na RECEPCIJI.
- POLUPANSION (za smeštaj u apartmanima): 2.700 rsd dnevno po osobi; Deca do 1.99 god besplatno. deca 2-9.99 god plaćaju 50%; Doplata za polupansion je obavezna.

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:

Plaćanje se vrši u dinarima. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom garantovan je samo iznos akontacije a ostatak je podložan promeni.

NAČIN PLAĆANJA:

AVANSNO - u gotovom. čekovima građana. uplatom na račun ili platnim karticama. Prilikom rezervacije plaća se 40% vrednosti aranžmana. ostatak najkasnije 20 dana pre početka usluge; (osim u slučaju ranog bukinga kada se uplaćuje minimum 50% avansno ili u celosti kod objekata gde je tako navedeno);

UPLATA NA RATE - avans od najmanje 40% cene aranžmana prilikom prijave. ostatak do ukupne cene aranžmana u mesečnim ratama (mogućnost čekovima građana do 30.03.2023. god)

NAPOMENA:

U slučaju promena na monetarnom tržištu i na tržištu roba i usluga. Organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena.

Napomene

USLOVI ZA BORAVAK U SOBAMA:

Deca 2-9.99 god. u svim sobama na sopstvenom ili doplatnom ležaju plaćaju cenu umanjenu za 1.350 rsd po danu; • Dete 2-4.99 god. u 1/2 sobi (na zajedničkom ležaju) uz 2 odrasle osobe, plaća samo polupansion 1.350 RSD po danu; • Dvoje dece do 10 god. u sobi na +1 pomoćnom ležaju (uz 2 odrasle osobe), plaćaju po 50%; • Deca do 1.99 godine - GRATIS;

• Doplata za 1/1 sobu iznosi 3.300 - 3.400 rsd po danu u kuli A i 2.200 - 2.900 rsd u kuli B, zavisno od smene.

Organizator puta

Uz ovaj cenovnik važe Opšti uslovi putovanja agencije Supernova Travel doo Beograd, licenca OTP 196/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent